Задачи для самостоятельного решения
(Задачи на суммирование)
1. Составьте математическую модель, алгоритм и программу ре​шения следующей задачи:
Известны данные продолжительности горения (в часах) элек​трических ламп, изготовленных на двух заводах.
Лампы 1 -го завода:
1600, 1510, 1610, 1650, 1530, 1688, 1570, 1600, 1700, 1720, 1680, 1800, 1780, 1690, 1710, 1630, 1720, 1750, 1810.
Лампы 2-го завода:
1580, 1460, 1640, 1550, 1600, 1620, 1780, 1640, 1750, 1820, 1860, 1740, 1750,1730, 1590, 1610, 1650, 1700, 1580, 1670.
Можно ли утверждать, что на заводах поддерживаются одина​ковые технологические условия производства?
2. Проведите следующий эксперимент: подбросьте 25 раз монету. При выпадении «решки» записывайте: 1, а при выпадении «орла» записывайте: 0. Получится последовательность из 0 и 1. Вычислите средние значения и дисперсию для этой последовательности. По​вторите эксперимент. Получились ли новое среднее и дисперсия близкими к предыдущим?
3. Составьте математическую модель, алгоритм и программу ре​шения следующей задачи:
Школьник и злоумышленник написали сочинение на одну и ту же тему. Определите, списывал ли злоумышленник у школьника.

4. Допустим, что Иванов сагитировал несколько своих товарищей провести эксперимент по измерению расстояния от школы до дома. Через 10 дней каждый из них, в том числе и Иванов, представил по 20 результатов наблюдений, не указав своих фамилий.
У Иванова случайно остался один результат наблюдений. Узнай​те, какие из результатов принадлежат Иванову, а какие нет.

5.  Дано несколько чисел, среди которых находятся и два первых члена некоторой геометрической прогрессии, расположенных про​извольно. Кроме того, известна сумма N первых членов прогрес​сии, где N не обязательно совпадает с М - количеством данных чи​сел. Найдите N первых чисел геометрической прогрессии.
Тест: N = 8, М = 5. Числа 8, 2, 16, 4, 12, 24, 60,48, сумма = 211.
Результат: 16, 24, 36, 54, 81.

